

Турнир по профессиональному тайскому боксу прошел накануне во Дворце спорта

Все, кто видел этот бой, еще долго будут его вспоминать. На ринге иркутянин Владимир Беловицкий и Султан Рожанов из Киргизии. Спортсмен из Средней Азии старше и опытнее, но вот серия мощнейших ударов - и он на полу. С начала раунда не прошло и минуты. Это первый нокаут в карьере Владимира Беловицкого.

Владимир Беловицкий, победитель турнира по тайскому боксу: «Ударил в голову я его не сильно. Только ногу кинул - и все. Такого я не ожидал. Просто он наклонился - два удара коленом в голову. Вот из-за этих двух ударов он и "полетел"».

Во втором поединке нокаутами и не пахло. Бой получился упорным. Усольчанин Евгений Душкин против Дмитрия Аверина из Омска.

"Белый барс" Антон Бабушкин на ринге в качестве секунданта и наставника: его соперник Кагор Джарибиев не приехал.

Антон Бабушкин, чемпион азиатской части России по тайскому боксу среди профессионалов: «Когда мы приехали в аэропорт встречать Чингиза и моего соперника, то приехал - как оказалось - только один Чингиз. Соперник мой отказался. Я не знаю почему, как это произошло. У меня просто нет слов!».

Видимо, Евгений Душкин плохо слушал Белого Барса - в последнем раунде судьи отдали победу омскому спортсмену. Зато в следующем бою иркутян Максим Ведерников не дал усомниться в своем превосходстве над Куанжи Абдуловым из Омска ни зрителям, ни судьям.

На ринге вновь Владимир Беловицкий. Ему в этот вечер пришлось провести два боя. Против иркутянина выходит "свежий" соперник - Чингизхан Мегжидов из Ростова-на-Дону. К тому же, как выяснилось позже, Владимир в первом бою получил травму, которой не придал значения. К концу поединка иркутянин уже с трудом держался на ногах. Но выстоял. По очкам выиграл Чингизхан.

Олег Абдукаrimов, промоутер турнира: «Владимир хоть и проиграл, но с голландцем будет биться он. Еще не много поднатаскаемся».

Этот турнир был отборочным перед международной встречей Нидерланды - Россия. Бои тайбоксеров пройдут 18 мая. Кандидаты от Иркутска уже известны: Вячеслав Булдаков, Антон Бабушкин и Владимир Беловицкий. А голландцы раскрывать карты пока не спешат.

Автор: Артур Скальский © Телекомпания "АИСТ" СПОРТ, ИРКУТСК 2862 23.03.2006, 01:41

URL: <https://babr24.com/?ADE=28649> Bytes: 2061 / 2061 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта